Greenhouse
en] pef cz ] sk[nuf P

GZ48-2,5x1,9m







Thank you for purchasing our product.
Before using this unit, please read this manual.

Assembly instructions:
Prior to the assembly please read all instructions and information carefully. The greenhouse has to
be anchored to its base in order to prevent damage.

Check whether you have all parts which are necessary for the assembly.

Please mind your own safety.

1. 2-3 persons are required for the assembly of this greenhouse.

2. Use protective clothing and gloves as some parts might be sharp.

3. During the assembly no children or pets should be present in the working area.
4. Do not stand on the roof with all your weight.

5. For better strenght and durability we recommend to seal the transition between construction
and polycarbonate with silicone (silicone is not part of the delivery).

Care and maintenance:
1. Clean the greenhouse using cloth and water

2. In case of snowfall remove the snow from the roof regularly.

The English version of the manual is an exact translation of the original manufacturer's instructions.
Images used in this manual are for illustrational purposes only and may differ from the actual product.

Vielen Dank fiir den Kauf unseres Produktes.
Bevor Sie dieses Gerét verwenden, lesen Sie diese Anleitung.

Montageanleitung:
Vor der Montage lesen Sie bitte alle Anweisungen und Angaben vorsichtig. Das glashaus muss auf
dem Fundament verankert sein um eine Beschédigung zu verhindern.

Uberpriifen Sie, ob alle Teile, die fiir die Montage notwendig sind, vorhanden sind.
Bitte beachten Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit.
1. Fir die Montage dieses glashaus sind 2-3 Personen erforderlich.

2. Tragen Sie Schutzkleidung und Arbeitshandschuhe, da einige Teile scharfe Kanten haben kén-
nen.

3. Wahrend des Zusammenbaus sollten sich keine Kinder oder Tiere im Arbeitsbereich aufhalten.
4. Sie sollten sich nicht mit ihrem vollen Gewicht auf das Dach stellen.

Wartung und Pflege:
1. Reinigen Sie das glashaus mit Putzlappen und Wasser.

2. Bei Schneefall entfernen Sie regelmaBig den Schnee vom Dach.

Die deutsche Version der Anleitung ist eine genaue Ubersetzung der Anleitung des Herstellers.

Die in diesem Handbuch verwendeten Bilder dienen nur zur lllustration und kénnen nicht genau
das Produkt entsprechen.



Dékujeme za nakup naseho vyrobku.
Pred pouzitim si prosim prectéte tento navod.

Montazni navod:
Drive, nez za¢nete s montazi, peclivé si prostudujte vSechny pokyny a informace. Sklenik musi
byt fadné ukotven k zakladové desce, aby nedoslo pfi silném vétru k jeho poskozeni nebo zniceni.

Zkontrolujte, zda mate vSechny potfebné dily pro stavbu skleniku.

Dbejte na svoji bezpecnost.

1. Sklenik montujte ve 2-3 lidech.

2. Pfi montazi pouzivejte ochranny odév a rukavice, protoze nékteré ¢asti mohou byt ostré.
3. V dobé montaze by se po stavenisti nemély pohybovat déti a domaci zvifata.

4. Nikdy nestlijte na stfeSe celou svou vahou.

5. Pro lepsi pevnost a odolnost skleniku doporucujeme prechody mezi konstrukci a polykarbona-
tem utésnit silikonem (neni soucasti dodavky).

Péce a udrzba:
1. Sklenik Gistéte za pomoci hadru a vody.
2.V pfipadé snézeni pravidelné odklizejte ze stfechy skleniku napadany snih.

Ceska verze navodu je presnym prekladem originalniho ndvodu vyrobce.
Fotografie pouzité v manualu jsou pouze ilustraéni a nemusi se pfesné shodovat s vyrobkem.

Dakujeme za nakup nasho vyrobku.
Pred pouzitim si prosim precitajte tento navod.

Navod na montaz:
Pred montaZou si pozorne precitajte vSetky pokyny a informéacie. Sklenik musi byt riadne ukotveny
k zékladnej doske, aby pri silnom vetre nedoslo k jeho poskodeniu alebo zni¢eniu.

Skontrolujte, ¢i mate vSetky potrebné diely na stavbu sklenika.

Dbajte na svoju bezpecnost.

1. Na montaz sklenika su potrebné 2-3 osoby.

2. Pri montazi pouzivajte ochranny odev a rukavice, pretoze niektoré ¢asti mézu byt ostré.

3. Pocas montaze by sa v pracovnom prostredni nemali pohybovat deti ani domace zvierata.
4. Nikdy nestojte na streche celou svojou vahou.

5. Pre lepsiu pevnost a odolnost skleniku odpori¢ame prechody medzi konstrukciou a polykarbo-
natom utesnit silikénom (nie je si¢astou balenia).

Starostlivost a udrzba:

1. Sklenik Cistite pomocou handry a vody.

2.V pripade snezenia pravidelne zo strechy sklenika odstranujte napadany sneh.

Slovenska verzia ndvodu je presnym prekladom origindlneho navodu vyrobcu.
Fotografie pouzité v navode su len ilustraéné a nemusia sa presne zhodovat s vyrobkom.



HU/

Ko6szonjiik, hogy megvasarolta termékiinket.
Hasznadlat el6tt kérjlk olvassa el a hasznalati Utmutatoét.

Telepitési utmutato:

Telepités el6tt figyelmesen olvassa el az 6sszes utasitast és informaciot. A Gveghazhatasu szilar-
dan és stabilan, egy alapra kell régziteni, hogy az erés szélben ne mozduljon el, vagy esetleg ne
menjen tdnkre. Az dsszeszerelés elbtt ellendrizze, hogy megvan e minden alkatrész.

Ugyeljen a biztonsagra

1. A Uveghdzhatésu 6sszeszereléséhez legaldbb 2-3 ember kell.

2. Telepités kdzben vegyen fel védéoltdzetet és keszty(it, mert néhany alkatrész éles lehet.

3. A szerelés kozben se gyermek, se hazidllat ne tartézkodjon a kdzelben.

4. Soha ne nehezedjen a tetére teljes sullyal.

5. A jobb szilardsag és tartdssag érdekében ajanljuk a polikarbonat lemezek kozotti atmeneteket
kitolteni szilikonnal (nem tartozék).

Apolas és karbantartas:
1. A Gveghazhatasu ronggyal és vizzel tisztitsa.
2. Havazas esetén mindig sopdrje le a Gveghazhatasu a tetdrdl.

A magyar hasznalati utasitas a gyartotol kapott verzié pontos forditasa.
A kézikdnyvben hasznalt fényképek csak illusztracidk, nem egyeznek meg pontosan a termékkel.

Dzigkujemy za zakup naszego produktu.
Przed uzyciem prosimy starannie przeczytac te instrukcje.

Instrukcja montazu:

Przed przystgpieniem do montazu nalezy doktadnie zapoznac sie z zaleceniami i informacjami. cieplarni-
anychmusi by¢ prawidtowo umocowany do ptyty fundamentowej , aby przy silnym wietrze nie doszto do
jego uszkodzenia lub zniszczenia.

Nalezy sprawdzi¢ kompletnos¢ wszystkich elementéw niezbednych do budowy cieplarnianych.
Nalezy zadbac o wtasne bezpieczerstwo.
1. Cieplarnianych powinien by¢ montowany przez ekipe sktadajaca sie z 2-3 pracownikéw.

2. Podczas prac montazowych nalezy korzysta¢ z odziezy ochronnej i rekawic dlatego, ze niektore
z czesci moga mie¢ ostre krawedzie.

3. Podczas prac montazowych na placu budowy niepozadana jest obecnosc¢ dzieci i zwierzat domowych.
4. Nigdy nie nalezy cata swoja waga sta¢ na dachu domku.

Pielegnacja i konserwacja:

1. Do czyszczenia cieplarnianych uzywac $cierki i wody.

2. W razie opaddw sniegu, z dachu cieplarnianych nalezy usuwac zalegajacy $nieg.

Polska wersja jezykowa instrukciji jest doktadnym ttumaczeniem oryginalnej instrukcji producenta.
Zdjecia wykorzystane w tym podreczniku sa jedynie ilustracja i nie moze doktadnie dopasowaé produkt.



Installation
Montage

Montaz
Gylulekezés
Montaz

K




Tools you will need / Werkzeuge, die Sie brauchen / Nastroje, které budete potfebovat

Nastroje, ktoré budete potrebovat / Eszkdzoket akkor kell / Przyrzady i narzedzia, ktére beda
potrzebne

c
o
=
8
©
e
(2}
=




S-B17

S-34 S-B18 s34
51 514 S-B15

59 S-B16
S-B15 -
$-39
S-B16
S-8
s-21
S-9i S-6
S-10i s-27
S-3 S-26
S ANE=7 S-20a
T so5 1l | | SH4i
S-4i 520 - 1 S19a
5% 1|/ 152
S-B32 ' :
7 S7 $19 ] |
S22 |[S-23 | [s-22b] |S-12 | [S-1b]
S-B2
S-3i

[S1a| (811




Parts list \ Teileliste \ Seznam dili \ Zoznam dielov \ Alkatrész lista \ Wykaz czesci

IMAGE NO. L. QTY IMAGE NO. L. QTY
S-1a 1612 2 ~ S40 8
S-1b 812 2 r S41 2
T S-B2 18015 2 N 542 5
S3i 1565 2 3 543 1
S4i 1565 2 Jp— S44 8
- $5 1145 2 & 45 4
56 1145 2 S46 530 6
= 57 1565 4 it S47 1530 4
S8 1145 2 549 1060 2
= 59 1145 1 S48 1530 2
S-10i 1145 1 S48a 1530 2
511 18115 1 r S50 1060 3
n 512 18115 1 S-50a 1060 3
513 18115 1 851 530 14
S-14 18115 1 §-52 335 6
D) S-B15 1841.5 2 $-53 520 2
5 S-B16 18415 2 554 36
> SB17 18415 1 M&X10 10
— S-B18 18415 1 M4X10 48
519 698 2 M6X15 149
S-19a 698 2 M6BX30 56
e §-20 626 2 MBX40 %
§-20a 626 2 PC1 8
521 768 2 PC-2 5
S22 1695 1 PC-3 1
— S-22b 1695 1 PC4 1
s-23 750 2 PC-5 2
T 52 744 2 PC6 2
- §-25 1772 1 PC-7 2
= 526 2 PC8 2
<7 527 2 PC-9 2
S-28b 598.5 1 PC-10 2
= S-28¢ 5985 1 PC-11 3
Ko N §-29 555 1 PC-12 2
_— 530 551 1 PC-13 1
— 531 566 1
S-BR2 18155 2
- 533 1204 4
S5-34 1028 4
=== $-35 300 1
- 536 1
n 537 1
L 5-38 1
& 5-39 4




(o max10
H Qm M4X10

S-1a | 2
S1b | 2
L | §B2 | 2
o€  M6X15| 12
& MaX10| 2




uonejjeisuy|

5 <
<
Bl
N
< >
v
v <
< <
v
v
<
Ty
< <
<
v
<
v
<
v =)
. 9
<
N > \/
4
v v
~ v 3
3 B o~
(9] v
v

S-44




X4

=% | M6X30| 4
S-3i
S-4i

Installation









A I R e N 4




‘2 S-54 | 5
S 814 1
I 819 |1
T 820 | 1

n | S-B32| 1
M S-33 | 2
o ® | M6X40| 4
*® M6X30| 5




Y\l

X2

— ——=

wn
8 o

8.2
—S-21

[

B E

o~
~
(72

8.1

S'54 4

al

)

0 | MEX30| 4




S-B15

S-40

© | M6X30




uonejeisuj

7/
MBX40
X4
Y
MBX30

S-11 X4
Ll

S5

10.2

10.1

10

S-54 | 4

S-5
S-6
= ®  M6X40 4
o ®  M6X30| 4

<
N
7




11

6
2
1

M4X10

1
S| 545

S-B18

Installation



uonejeisuj

X2

12.1

12

—~ | S-B18| 1
o ®  M6X40| 4

<> | SBIT | 1




M6X15
X4

] (Ds
®

S-5

1

13.

13

“ | S54 | 4
2| 826 | 2

o ®  M6X30 4
e ® | M6X15| 8

Installation



uonejeisuj

S-7

M6X40

$-40

-B2

14.2 S-33

3

4

1

S-B1

M6X30

X4

-33

141 7

M6X40

14

“ | S54 | 4
I
A | sS40 | 4

e®  MEX30| 4




@/~
w
~ >
S
x
=
v )\
m| 2
E BEECRAN
Lo
14MM
— o
AEIE:
w| v 2
®
N

Installation



uonejeisuj

6

1

16.1

& | S-39 | 4

=% | MeX15| 4
= ® | M6X30| 4




S-9i

17.2

7

® . sb
S26 '~

— S-3
=®  M6X15 6

171
S5
<782

Installation



Door / Tiir / Dvefre / Dvere / Ajtok / Drzwi

~ 82 1| | Y |maxt0| 2 || e® Mex15| 2
~ 82| 1 | | e¢ MexX30| 2

~ s 2| & os45 | 2

~ s 2 | 83T A

o S5 18




9.2

1

A

19

19

v Max10| 6




Window / Fenster / Okno / Okno / Ablak / Okno




35

S-

21.2

Installation

1

Y Mm4x10| 6




uonejeisuj

ﬂ./
[&]
o

PC:

n
oo

/
PC-13
/
PCA2

3
2

1

PC-11

PC-12

PC-13
22

oz
“

u
“

u
“

6
5

2
2
2
2

PC-1

PC-2

PC-3

PC-4

PC-7

PC-8

PC-9

N
N

~
N

N
~x

=
N

| PC-10




- S-51 | 13
- | §52 | 6
| S41 | 24
v | S42 | 4
o ® | M6X15| 106
o ®  M6X30 2

23




(>
§-37]

, ; ;é
INE

24

— S-51 1

= M6X15| 2

< | S36 | 1




25.2
X4

25

| sB16| 2
(w | Mdx10| 8

Installation









